Діагностична контрольна робота
з алгебри 8 клас
І варіант
Частина перша
До завдань 1 – 4 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.  

1. Спростіть вираз .



А) 	                       Б) 		       В) 
2. Розкласти на множники: 9а2 – в2
 а) (3 - в)(3+в);                    б) 9(а-в);                   в) (3а-в)(3а+в)
3. Золоту медаль за успіхи у навчанні отримали 15 випускників, що становить 0,8% усіх учнів школи. Скільки учнів навчається в цієї школі?
А) 1875 учнів;	              Б) 1975 учнів;      	В) 1885 учнів.
[image: ]4. Графік якої функції зображено на малюнку?
А)  у = х – 3;                                  
Б)  у = х + 3;
В)  у = −х + 3;
Г)  у = −х – 3.
Частина друга
5. Розв’яжіть рівняння :  .
6. Знайдіть значення виразу  3(5m – 4n) – 4(3m – 2n), якщо m = −0,2, n = 0,7.
Частина третя 

7. При якому значенні  k  графік функції y = kx - 15 проходить через точку В(3; -6)?
8. Розв’яжіть систему рівнянь

 
Частина четверта
9. За 3 години  руху за течією і 2 години проти течії теплохід проходить 203 км, а за 2 години за течією і 3 години проти течії – 197 км. Знайдіть швидкість теплохода у стоячій воді.
Діагностична контрольна робота
з алгебри 8 клас
ІІ варіант
Частина перша
До завдань 1 – 4 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.  

1. Спростити вираз: 
    А) -21у5х3                           Б) 21х2у6                             В)-21х2у6    
                                                               

2. Розкладіть на множники  .



А) 	      Б)              В) 			
3. В класі 30 учнів, серед них 12 хлопчиків. Скільки відсотків складають хлопчики від усіх учнів класу?
А) 30 %;		Б) 25%;		В) 40%.		
[image: ]4. Графік якої функції зображено на малюнку?
А) у = х − 2;
Б) у = −2 х;

В) у = −х;
Г) у = х + 1.
Частина друга
5. Розв’яжіть рівняння  x(2x + 3) − 5(x2 − 3x) = − 3x(2x + 2).

6. Доведіть тотожність   
Частина третя 
7. При якому значенні  k  через точку М(3; -2) проходить графік функції  
у = kx - 8?

8. Розв’яжіть систему рівнянь:
Частина четверта
[bookmark: _GoBack]9. Руда містить 60% заліза. З неї виплавляють чавун, який містить 98% заліза. Зі скількох тонн руди виплавляють 3000т чавуну?
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